4ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 22 DE AGOSTO DE 2023.
INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 20/2023, ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, indicando o conserto do ponto de ônibus próximo à propriedade do senhor Edgar Karpinski na Comunidade do Rio Bonito e, indicando a construção de um ponto de ônibus em frente à propriedade do senhor Pedro Pereira no Riozinho de Baixo. Colocada em discussão, o vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) comentou a indicação dizendo que já esteve em conversa com a responsável pelo Transporte Escolar. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
[bookmark: _GoBack]DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicações nº 18, 19 e 20/2023, ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, solicitando serviços da máquina pá-carregadeira e caminhão para limpeza e aplainamento de terreno para construção de um barracão para carneiros na propriedade do senhor Aloisio Meira na localidade do Salto; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal De Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, solicitando que sejam levadas 02 (duas) viagens de terra, 02 (duas) viagens de cascalho e serviços de retroescavadeira para aterro e melhoria no pátio de maquinários agrícolas na propriedade do senhor Celso Lara na comunidade do Marmeleiro de Baixo; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, solicitando que seja realizado aplainamento e cascalhamento na propriedade de Elton Miguel de Souza e Andrieli Molinari na localidade do Riozinho (pra cima da AABB, antiga propriedade do Cristiano). Justificativa: Os moradores solicitam o serviço para que possam construir um barracão para as vacas, pois são produtores de leite e precisam desse apoio por parte do município para incentivar sua atividade pecuária leiteira. Colocadas em discussão, a vereadora proponente comentou as indicações, explicou os pedidos e solicitou a apresentação de algumas fotos referentes à Indicação nº 20/2023. Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade.

ORDEM DO  DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 034/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de Rebouças para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 039/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal – SIM/POA, revoga na íntegra a Lei nº 778/99, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 040/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a concessão de direito real de uso de imóvel público de propriedade do município de Rebouças, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Getúlio Gomes Filho comentou a possibilidade de apresentar emenda ao projeto. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
